

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年8月14日 星期四 甲午年七月十九(今日8版)

第10667期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



让群众对村党支部有家的感觉

——市委书记任振鹤指导白霓镇洪泉村组织生活会侧记

记者 朱哲 特约记者 汪淑琴 通讯员 吴兴华

12日,崇阳县白霓镇洪泉村的党员过了一次难忘的组织生活,市委书记任振鹤来到他们中间,全程参加并指导了该村党支部专题组织生活会。

下午三时,村委会会议室里座无虚席。村“两委”班子成员,在家的全体村干部参加会议,同时还邀请了部分群众代表列席。

为了开好组织生活会,村党支部开展了多次集中学习,“两委”班子成员之间开展了4轮谈心交心,对外出流动党员则通过电话联系谈心。村党支部还通过上门走访等多种形式,广泛征求党员和村民意见,共收集班子“四风”方面意见15条,建议8条,班子成员意见33条,群众最期盼、最困难、最迫切需要解决的民生事项8项。10日上午,村党支部召开了党员大会,全体党员进行了深刻的自评和互评。

在党支部专题组织生活会上,村党支部书记孙愁通报了支部班子对照检查情况。查找出支部存在的11个方面的问题,包括重事重务,轻学习;对群众感情淡薄;坐等上门多,主动问需少;对少数弱势群体的支助和关心不够;自我约束不严;不坚持原则;组织观念淡薄;安于现状,不求上进;村级财务公开不及

时,甚至不公开;存在“锄头把”思想;遇事推诿,怕得罪人。针对这些问题,村党支部列出了清单,提出了整改措施。

孙愁带头作个人对照检查,开展自我批评。“对村情、民情不够了解,进入角色太慢。任职村党支部书记已经三个多月,全村有几多人口,几多耕地,几多党员都搞不清,一些特殊群众也不知道姓名。”其他村支部委员敞开心扉,认真对照检查,逐一开展自我批评。

在相互批评环节中,大家直言不讳。批评村党支部书记孙愁,“私事看得重。大多数时间花在自己的生意上,村里一般工作参与不多,这个月5号发社保卡就没参加。”批评村委会主任孙国章,“村民家庭有困难向你反映,你不放在心上,对于五保户、特困户,逢年过节也从不上门问候。”批评村委会委员孙学武,“在电脑上玩游戏有瘾,只要坐上了电脑桌,群众来办事也懒得理。”批

评支委会委员孙国治,“在处理群众纠纷时你总是躲在边上,从没看到你发声,有话不敢讲,遇事总是推。”

讲的是村里的大小事,说的是乡亲们明白的话,大家的批评与自我批评都带着一股新鲜的“泥土味”。

“这是我第二次到洪泉村来,两次来有‘两个不一样,一个一样’。”任振鹤说,两个不一样,即班子不一样,村党支部换了新书记;班子的精神状态不一样,更加团结、有活力了。一个一样是来的目的是一样的,建好班子,转好作风,抓好发展,帮助群众排忧解难、增收致富。

今年,洪泉村被列为集中整顿的软弱涣散基层党组织之一。4月21日,任振鹤深入该村进行把脉问诊,对提高村级党组织的凝聚力、战斗力提出具体指导意见。

村级党组织是联系群众的“最前哨”,是服务群众的“最后一公里”,选带

头人是关键。4月28日,白霓镇党委按照组织程序作出决定,提议孙愁同志担任洪泉村党支部书记职务。洪泉村在新支书的率领下,从群众所想、所思、所忧、所盼的问题入手,积极地为老百姓办好事,带来了新气象。

“刚才,听了大家的发言很亲切、很受教育,大家批评和自我批评直指问题,辣味十足,在村级组织生活会开出这样的效果,有这样一种认真的态度,很不容易,我认为洪泉村专题组织生活会是成功的,体现了认真的态度,体现了整风的精神,体现了村党支部班子成员的党性观念、自觉的态度,为全市村党支部教育实践活动中带了个好头,起到了示范作用。”任振鹤深有感触地说,希望大家认真总结,继续发扬。今天的组织生活会是村两委转变作风的开始,教育实践活动的关键是找准的问题解决好。(下转第二版)

深入开展党的群众路线教育实践活动



市实验外国语学校 加班加点建设

13日,市实验外国语学校,工人们正冒着小雨加紧施工。市实验外国语学校位于书台街与十六潭路交汇处,为九年一贯制义务教育学校,设小学部、初中部,可容纳3000名学生,计划9月份正式开学。目前,工人正加班加点进行室内装修和校内基础设施建设。

记者 夏正锋 摄



告别危房住新家

记者 徐世聪 特约记者 陈卫民 通讯员 李江湖 胡佳乐

11日,细雨绵绵,记者来到通山县大畈镇板桥村3组,47岁的特困户阙广德正在冒雨挑砖、粉墙。一旁,望着即将建好的新房,阙广德的母亲满脸笑容。

就在3个月前,这个全靠吃低保过日子的4口之家,还在为摇摇欲坠的土房子忧心忡忡。村委会开展群众路线教育实践活动中,村干部向各组搜集“民生问题清单”,“解决贫困户住房问题”成为村民最为关心的问题。

“阙广德的老房子属D级危房(无法修复),按规定,危房改造补助不超过3万元,而且只能在新房建好验收后才能拨付。”村支书刘鹤鸣介绍,考虑到阙家的特殊情况,村里请求住建部门特事特办,在清工、建筑、装修等环节一肩承担,让阙家无需操心,坐等入住。

同组的聋哑村妇全宜定的新房子也建起来了。光洁的外墙瓷砖、崭新的

防盗门、安装俱全的水电……3室1厅的房子还配有单独的厨房和卫生间。见到来人,她不停地用手语表达心中的感激之情。

谈起这座新房,刘鹤鸣算了笔账:

“全宜定是库区移民,在危房改造中,扶贫办补助8000元、水库移民补助5000元、残联危房补助5000元,住建危房补助3万元,4笔部门补助资金捆绑整合,用在了全宜定的新房建设中,解决了她燃眉之急。”

眼下,跟全宜定一样,享受危房改造整合资金带来的便利的,还有章祖松等35户村民,他们全都是库区移民后靠户。“他们在上世纪60年代,为支持富水水库建设而移民后靠,当时修建的土房经过50多年的风雨侵蚀,已经破旧衰败,为解决危房问题,村里根据‘避险解困’专项规划,在核电路旁边,安排了

民部门的危房补助金有近2万元,大大减轻了我的负担,是党的好政策让我实现了水库边移居陆地上的愿望,以后出行再也不用乘船走山路了。”

危房改造是解决农村贫困户住无安居的重要途径,也是一项民心工程。

通山县危房户所住的土坯房通常

是“房外大雨、屋内小雨”,解决他们住有所居问题,是当前关系农村稳定的重要工作。

过去,全省危房改造项目由住建、扶贫、移民、民政、残联等部门分别实施,存在力量分散、单一补助力度偏小等问题。为解决这一问题,通山县大

集中力量办实事

危房改造是解决农村贫困户住无安居的重要途径,也是一项民心工程。

通山县危房户所住的土坯房通常

是“房外大雨、屋内小雨”,解决他们住有所居问题,是当前关系农村稳定的重要工作。

过去,全省危房改造项目由住建、

扶贫、移民、民政、残联等部门分别实施,存在力量分散、单一补助力度偏小等问题。为解决这一问题,通山县大

市政协召开四届十三次常委会议 协商通过绿色崛起调研报告

本报讯 记者刘丁维报道:12日,市政协召开四届十三次常委会议。市政协主席胡建华主持会议,市委常委、常务副市长吴晖出席会议并讲话,市政协副主席周力、杨荣才、吴鸣虎、骆传勇、郑凌、孙基志、殷德才、熊登赞出席会议。

会议听取了市人民政府关于上半年全市经济运行情况的通报,协商通过了《政协咸宁市委员会关于推进我市绿色崛起的调研报告》。报告指出,推进绿色崛起是历史和时代赋予咸

宁的重任,是咸宁科学发展的必然选择。报告建议:要加快发展绿色产业,坚定不移发展竹笋、茶叶、油茶三大百亿产业;坚定不移发展水电、风能、太阳能等清洁能源;坚定不移发展高新技术产业和战略性新兴产业;坚定不移发展现代物流业和金融服务业;坚定不移发展旅游休闲娱乐产业;坚定不移发展养老服务和健康产业。要加速打造绿色品牌,加强绿色家园建设,加快完善绿色机制,加大高位推进力度。

咸宁旅游一卡通价格公布

每张100元/人·年,外加工本费20元

本报讯 香城都市报记者庞赟、通讯员徐晓明、孔祥轶报道:昨日,记者从市物价局了解到,目前我市“旅游一卡通”的正式价格标准已经出炉,每张卡100元/人·年,外加IC卡工本费20元/张。

记者从市旅游一卡通管理办公室了解到,我市旅游一卡通平台从2012年6月份开始营运,“旅游一卡通”是在我市范围内以实名发售的旅游年卡,持卡人可在一年内不限次数地

游览旅游景区或参与折扣优惠(泡温泉)。目前“旅游一卡通”发行3万张左右,纳入一卡通门票范围的景区有10家,发行渠道由当初的7家增加到74家。

经过2年的试运行,市物价局根据试运行情况及成本审核情况,制定出“旅游一卡通”正式收费标准:继续执行每张100元/人·年,外加IC卡工本费每张20元。因遗失损坏等原因补办的,只收取IC卡工本费,续卡免收工本费。

通山有序开展村“两委”换届选举试点 坚决打击拉票贿选等行为

本报讯 通讯员张远杰、陈文勇、方声果报道:“依照村民委员会组织法规定,我们村委会选举严格依照22个步骤进行,乡领导全程参与,可避免贿赂选票,定会选出村民信得过的干部。”8月8日,通山县杨芳林乡株林村党支部书记黄治仁自信地说。

据了解,全市第九届村“两委”换届选举试点工作正在通山县杨芳林乡有序开展。试点工作从7月24日开始,至8月30

日结束。为确保试点成功,通山县成立了试点工作领导小组,制定了调查研究、推荐村选举委员会和选举监督委员会、村民登记、发放选举证、推荐村民代表,确定候选人、组织竞选、投票选举等8个工作阶段和22个步骤进行。

选举过程中,将严把政策口径关,如在选举过程中发现有弄虚作假、拉帮结派、收买选票、拉票贿选、扰乱秩序等行为,将坚决打击,从严查处。

今日导读

录取通知书背后的 高考故事 (详见第四版)

立秋后保健重在“养” (详见第五版)

保险业迎来全面升级

——新“国十条”展现五大民生亮点
(详见第六版)

咸宁联合水务微信公众服务平台于8月10日正式开通,热忱欢迎广大市民热情加入,您将会从中享受到城区供水“用水查询、在线缴费、水费预存、水费依据、停水信息、用水常识、在线留言、服务热线”等相关信息服务。

提供优质之水,服诚信之务。热忱欢迎加入“咸宁联合水务”微信公众服务平台。



XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年8月14日 星期四 甲午年七月十九(今日8版)

第10667期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25